
Referat af generalforsamling i logen Flavonid 03 den 7. februar 2004 
 
Formand havde denne gang indkaldt til generalforsamling i hans penthouse lejlighed central 
placeret i hjertet af Århus. Tilstede var daværende formand Thomas Anderson (TA), Morten 
Hansen (MH), Martin Kallehauge (MK), Lars Jensen (LJ) og Nicolai Højrup Jensen (NH). 
Dagsordenen havde formanden udarbejdet som følgende: 
 
Dagsorden:  
1. Velkomst ved formanden herunder året der gik 
2. Opsang fra kassereren herunder evt. regulering af kontingent samt fremlæggelse og    
godkendelse af regnskab 2003 
3. Næstformanden har ordet – emnet dansk kunst og kultur 
4. Eventuel flytning af årlig sommertur 
5. Påklædning 
6. Logo 
7. Hjemmeside 
8. Valg af formand, næstformand, kasserer samt udvalg herunder det obligatoriske rejseudvalg 
9. Eventuelt 
 
Ad. 1 

Kort velkomst ved daværende formand Thomas Anderson akkompagneret af en udsøgt forret med 
alt godt fra havet. 
 
Ad. 2 

På daværende tidspunkt var regnskabet ikke udfærdiget (kassereren mumlede noget om kreativ 
bogføring). Dog kunne følgende fremlægges for den øvrige bestyrelse: 
 
Kasse: 
Likvide midler: 900,- DKK 
Skyldnere (pr. 7 februar 2004): 
Morten Hansen: 700,- DKK 
Nicolai Højrup Jensen: 700,- DKK 
 
Desforuden udtalte kassereren at han på daværende tidspunkt var i færd med at undersøge 
mulighederne for foreningsstøtte. Havde ikke undersøgt det til bunds, men ville arbejde videre 
med det. Ligeledes blev det besluttet at akkumulering af formue ikke ville blive effektueret. 
At forsøge sig med forøgelse af formue ved hjælp af spil blev også nedstemt. 
 
Ad. 3 

Daværende næstformand – Morten Hansen – fremlagde et forslag om at der skulle gøres mere ud 
af dansk kunst og kultur i loge øjemed. I forbindelse hermed foretog han det første spadestik ved 
at have forberedt et kort oplæg omhandlende Asger Jorn. Logen blev enige om at rejseudvalget i 
forbindelse med de kommende sommerture skulle forberede et kulturelt indslag. Dette er blevet 
rejseudvalget pålagt og er med virkning fra 7. Februar 2004 blevet tilføjet i vedtægterne under 
Rejseudvalgets pligter. 
 
 
 



Ad. 4 

I forbindelse med afholdelse af sommertur har der været ytret ønske om at flytte datoen for 
denne. Principielt er datoen fastlagt jf. vedtægterne, men kan dog forhandles i forbindelse med 
generalforsamling. Hvis enighed ikke kan opnås har hvert medlem af Logen Flavonid 03 ret til at 
nedlægge veto og på den måde få afholdt sommerturen på den faste dato. I forbindelse med 
koordinering er det medlemmernes pligt at kontrollere deres kalender og meddele rejseudvalget 
hvilke datoer det pågældende medlem kan deltage i sommerturen. Dette vil for fremtiden blive 
meddelt ikke senere end ved generalforsamlingen samme år som turen vil blive afholdt. Dog skal 
det i år blot meddeles rejseudvalget snarest da generalforsamling allerede har været afholdt. 
 
Ad. 5 

I forbindelse med påklædning for logen er Thomas Anderson og Nicolai Højrup Jensen blevet sat 
på sagen, med henblik på at indhente tilbud fra diverse forhandlere. Derudover vil de også stå for 
en eventuelt brodering/tryk af logens logo. Logens påklædning vil stadig være skjorte og slips. 
 
Ad. 6 

Logo er stadig på bedding og for at fremme en tilblivelse af et sådant har logen nedsat et 
Logoudvalg bestående af: Martin Kallehauge og Nicolai Højrup Jensen. 
 
Ad. 7 

I forbindelse med udarbejdelse af hjemmeside for Logen Flavonid 03 blev der nedsat et udvalg til 
udvikling af en sådan. Dette udvalg består af: Martin Kallehauge og Nicolai Højrup Jensen. Ved 
nærværende generalforsamling blev det fastlagt at adressen på hjemmeside vil  være: 
www.flavonid.dk. Dette domænenavn blev samme aften købt og administreres af Martin 
Kallehauge. 
 
Ad. 8 

Formand: Morten Hansen 
Næstformand: Lars Jensen 
Kasserer: Martin Kallehauge 
Rejseudvalg: Thomas Anderson, Nicolai Højrup Jensen 
Hjemmesideudvalg: Martin Kallehauge, Nicolai Højrup Jensen 
Logoudvalg: Martin Kallehauge, Nicolai Højrup Jensen 
 


